



SZPITAL WOJEWÓDZKI

im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/15/2022

Łomża dnia 17.02.2022 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dalej: SWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej Ustawą, na dostawę artykułów higienicznych dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/15/2022

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 3 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ:

Pytanie nr 1

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'80 sztuk z przeliczeniem wymaganej ilości na 22 opakowania a'80 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. Pozostałe wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 2

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ma na myśli 4 800 szt. podkładów w rozmiarze 50cm x 50cm czy 4800 podkładów w roli o szerokości 50cm i długości 50mb? W przypadku podkładów 50cm x 50cm prosimy o możliwość podania ceny za rolkę o długości 50mb z przeliczeniem wymaganej ilości na 48 rolek o długości 50mb.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 4 800 rolek o długości 50 mb każda. Szerokość podkładu 50 cm, perforacja do odrywania odcinków co 50 cm (+/- 5 cm) .

Pytanie nr 3

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści podkład o chłonności min. 90g/m²?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Ponadto, Zamawiający dokonuje następującej zmiany SWZ:

1. **Termin składania ofert** oraz **termin otwarcia ofert.**

Postanowienia, o których mowa w części XVII pkt 1 i pkt 3 SWZ otrzymują nowe brzmienie:

- „1. Ofertę należy złożyć do dnia 23.02.2022 r. do godziny 10:00.”
„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.02.2022 r. o godzinie 10:30.”

2. **Termin związania ofertą.**

Postanowienie, o którym mowa w części XVI pkt 1 SWZ, otrzymuje nowe brzmienie:

- „1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 24.03.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

W pozostałym zakresie SWZ nie ulega zmianie.

W związku z powyższą zmianą SWZ, zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/BZP 00054689/01 z dnia 11 lutego 2022 r.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 i 286 ust. 7 Ustawy, Zamawiający udostępnia wyjaśnienia i zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

DYREKTOR
Szpitala Wojewódzkiego
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży
Jarosław Pokoleńczuk